

Пресс-конференция Реализация программы «Повышение квалификации инженерно-технических кадров на 2015–2016 годы»

16 февраля в президентском зале ММПЦ МИА "Россия сегодня" прошла мультимедийная пресс-конференция посвященная реализации ведомственной целевой программы "Повышение квалификации инженерно-технических кадров на 2015–2016 годы".

Инженерное образование входит в число приоритетных направлений государственной политики. В повышении качества подготовки инженеров ключевая роль отводится интеграции образования и бизнеса. Программа является логическим продолжением реализации государственной политики в области развития непрерывного инженерно-технического образования и развивает подходы, реализованные в рамках Президентской программы повышения квалификации инженерных кадров на 2012-2014 годы.

В ходе мероприятия были озвучены основные характеристики программы, а также мнения представителей предприятий и образовательных организаций о различных аспектах ее реализации.

